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CONSIGLI E SUGGERIMENTI

/N\Questo libretto dii istruzioni per Iuso & previsto per pill versioni del apparecchio. E possibile che siano
descriti singoli particolari della dotazione, che non riguardano il Vostro apparecchio.

INSTALLAZIONE
II produttore declina qualsiasi responsabiita per danni dovuti ad installazione non corretta 0 non conforme
alle regole dellarte.

*  Ladistanza minima di sicurezza tra il Piano di cottura e la Cappa deve essere di 650 mm, (alcuni modell
possono essere installati ad un‘altezza inferiore, fare riferimento ai paragrafi ingombro e installazione).

«  Verificare che la tensione di rete corrisponda a quella riportata nella targhetta posta allintemo della Cappa.

*  Per Apparecchi in Classe I? accertarsi che limpianto elettrico domestico garantisca un corretto scarico a
tema.

* Collegare la Cappa alluscita dellaria aspirata con tubazione di diametro pari o superiore a 120 mm. |l
percorso della tubazione deve essere il piti breve possibile.

* Non collegare la Cappa a condotti di scarico dei fumi prodotti da combustione (caldeie, caminett, ecc.).

*  Nel caso in cui nella stanza vengano utiizzati sia la Cappa che apparecchi non azionati da energia eletirica
(ad esempio apparecchi utilizzatori di gas), si deve prowedere ad una aerazione sufficiente dellambiente.
Se la cucina ne fosse sprowvista, praticare un'apertura che comunichi con l'estemo, per garantire il richia-
mo d'aria pulta. Un uso proprio e senza rischi si ottiene quando la depressione massima del locale non
superai 0,04 mBar.

*  Incaso di danneggiamento del cavo alimentazione, esso deve essere sostituito dal costrutiore o dal servi-
Zio di assistenza tecnica, in modo da prevenire ogni rischio.

* Se le istruzioni di installazione del dispositivo di cottura a gas indicano che & necessaria una distanza
maggiore di quella indicato sopra, € necessario teneme conto. Bisogna rispettare tutte le normative relative
allo scarico dellaria.

uso

+  LaCappa é stata progettata esclusivamente per uso domestico, per abbattere gli odori della cucina.

* Non fare mai uso improprio della Cappa.

*  Non lasciare fiamme libere a forte intensita sotto la Cappa in funzione.

* Regolare sempre le fiamme in modo da evitare una evidente fuoriuscita laterale delle stesse rispetto al
fondo delle pentole.

«  Controllare le friggitrici durante 'uso: l'dlio surriscaldato potrebbe infammarsi.

« Non preparare aimenti flambe sotto la cappa da cucina; pericolo dincendio.

* Questo apparecchio non deve essere utiizzato da persone (bambini inclusi) con ridotte capacita psichiche,
sensoriali 0 mentali, oppure da persone senza esperienza e conascenza, a meno che non siano controllati
oistruiti alluso dellapparecchio da persone responsabili della loro sicurezza.

+ | bambini devono essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con apparecchio.

+ "ATTENZIONE: Le parti accessinili possono diventare molto calde se utiizzate con degli apparecchi di
coftura.”

MANUTENZIONE
Prima di procedere a qualsiasi operazione di manutenzione, disinserire la Cappa togliendo la spina elettri-
ca 0 spegnendo [lintenuttore generale.

+  Effetiuare una scrupolosa e tempestiva manutenzione dei Filtri secondo gli intervalli consigiati (Rischio di
incendio).

*  Perlapulizia delle superfici della Cappa & sufficiente utilizzare un panno umido e detersivo liquido neutro.

Il simbolo E sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico, ma
deve essere portato nel punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di i elettriche ed i a smaltire

questo prodotto in modo appropriato, si contribuisce a evitare potenziali conseguenze negative per I'ambiente e per la salute, che potreb-
bero derivare da uno smaltimento inadeguato del prodotto. Per informazioni piti dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, contattare
I'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in cui € stato acquistato il prodotto.
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CARATTERISTICHE

Ingombro

Componenti
Rif. Q.ta Componentidi Prodotto
1 1 Corpo Cappa completo di: Comandi, Luce, Filtri, Grup-
po Aspiratore.

8 1  Griglia Direzionata
9 1  Flangia di riduzione g 150-120 mm
10 1  Flangia con Valvola g 150 mm
Rif. Q.ta Componenti di Installazione
12a 8 Vit
12¢ 2 Viti2,9x9,5

Q.ta Documentazione

1  Libretto Istruzioni




INSTALLAZIONE

Montaggio Corpo Cappa

PRIMA DI MONTARE LA CAPPA AL PENSILE AGIRE COME SEGUE:

 Aprire il Pannello tirandolo.
 Sganciare il pannello dal corpo cappa facendo scorrere
I’apposita leva del perno di fissaggio.

« Togliere i filtri Antigrasso.

!\/w

« Scollegare il Cablaggio dei Comandi agendo sui connettori. “ ﬁ

 Scollegare il Cablaggio Luci agendo sui connettori. ﬁ@xz %:
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« Togliere la cornice svitando le 4 Viti (2 sulla Destra
e 2 sulla Sinistra).

g 4

I I

®

« La Cappa puo essere installata direttamente sul piano inferiore
dei Pensili (650 mm min. dal Piano di Cottura).

« Praticare un incasso sul piano inferiore del Pensile, come in-
dicato.

« Fissare con 8 Viti 12a in dotazione.

 Riavvitare la Cornice con le 4 Viti tolte in precedenza, ricol-
legare il Cablaggio dei Comandi e Luci, rimontare il filtro An-
tigrasso e il Pannello.




Connessioni .

FoA e,

USCITA ARIA VERSIONE ASPIRANTE b )L:‘"l .':1—".‘

Per installazione in Versione Aspirante collegare la i E,Q . 1 i;ﬁl’
Cappa alla tubazione di uscita per mezzo di un tubo L_i° L o120

rigido o flessibile di 2150 0 120 mm, la cui scelta & la- 10— &5 =
sciata all'installatore. Tl e
Collegamento tubo g 150 /\‘:@7
« Inserire la Flangia ¢ 150 10 sull’Uscita del Corpo

Cappa.
« Fissare il tubo con adeguate fascette stringitubo. Il

materiale occorrente non € in dotazione.
Collegamento tubo g 120
« Per collegamento con tubo @120 mm, inserire la

Flangia di riduzione 9 sulla flangia g 150 10 prece-

dentemente installata.
« Fissare il tubo con adeguate fascette stringitubo. Il

materiale occorrente non € in dotazione.
e In amhediie i raci tnnliere aventnali Filtri Antindnre

USCITA ARIA VERSIONE FILTRANTE 12e
¢ Praticare un foro g 125 mm sull’eventuale Mensola T 8

soprastante la Cappa.
« Inserire la Flangia di riduzione 9 sull’uscita del Cor-
po Cappa.
» Collegare la Flangia al foro di uscita sulla Mensola
soprastante la Cappa con un tubo rigido o flessibile di
2120 mm.
Fissare il tubo con adeguate fascette stringitubo. Il
materiale occorrente non € in dotazione.
Fissare la Griglia direzionata 8 sull’uscita con 2 Viti
12e (2,9 x 9,5) in dotazione.
Assicurarsi della presenza dei Filtri antiodore al Car-
bone attivo.

CONNESSIONE ELETTRICA

« Collegare la Cappa all’Alimentazione di Rete interponendo un Interruttore bipolare con a-
pertura dei contatti di almeno 3 mm.



uso
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Quadro comandi

Tasto| Led Funzione

L |- Accende/Spegne le luci alla massima luminosita..

T1 | Fisso Accende/Spegne il motore alla prima velocita.

T2 | Fisso Accende il motore alla seconda velocita.
Tenendo il tasto premuto per circa 3 secondi, quando tutti i carichi sono
spenti (Motore+Luce), si attiva I’allarme dei Filtri al Carbone attivo visua-
lizzando un doppio lampeggio del relativo Led.
Per disattivarlo, si preme di nuovo il tasto per altri 3 secondi visualizzando
un lampeggio singolo del relativo Led.

T3 | Fisso Accende il motore alla terza velocita.
Tenendo premuto il tasto per circa 3 secondi, quando tutti i carichi sono
spenti (Motore+Luce), si effettua il reset dell’allarme saturazione Filtri vi-
sualizzando il triplo lampeggio del Led S1.

T4 | Fisso Accende il motore alla velocita INTENSIVA.
Questa velocita & temporizzata a 10 minuti. Terminato il tempo, il sistema
ritorna automaticamente alla velocita precedentemente selezionata. Se atti-
vata da motore spento una volta finito il tempo passa alla modalita OFF.
Tenendo premuto per 3 secondi si abilita il telecomando visualizzando un
doppio lampeggio del medesimo led.
Tenendo il tasto premuto per 3 secondi si disabilita il telecomando visua-
lizzando il lampeggio del rispettivo led una sola volta.

S1 | Fisso Segnala I’allarme saturazione Filtri Antigrasso Metallici e la necessita di

lavarli. L’allarme entra in funzione dopo 100 ore di lavoro effettivo della
Cappa. (Reset vedi parag. Manutenzione)

Lampeggiante

Segnala, quando é attivato, I’allarme saturazione Filtro Antiodore al Car-
bone Attivo, che deve essere sostituito; devono anche essere lavati i Filtri
Antigrasso Metallici. L’allarme saturazione Filtro Antiodore al Carbone
Attivo entra in funzione dopo 200 ore di lavoro effettivo della Cappa. (At-
tivazione e Reset vedi parag. Manutenzione)




MANUTENZIONE

TELECOMANDO

Questo apparecchio puo essere comandato per mezzo di
un telecomando, alimentato con pile alcaline zinco-
carbone da 1,5 V del tipo standard LR03-AAA (non

incluse).

« Non riporre il telecomando in prossimita di fonti di

calore.

* Non disperdere le pile nell’ambiente, depositarle ne-

gli appositi contenitori.

Quadro comandi Telecomando

0) Motore | On/Off Motore

- Decrementa la velocita di esercizio ad ogni pressione.
+ Incrementa la velocita di esercizio ad ogni pressione.
@ Intensiva | Attiva la funzione Intensiva

Q)] R -

Rl Luce On / Off Luci




Apertura Pannello

 Aprire il Pannello tirandolo.
* Pulirlo esternamente con un panno umido e detersivo liquido

neutro.

« Pulirlo anche internamente utilizzando un panno umido e de-

tergente neutro; non utilizzare panni o spugne bagnate, né getti
d’acqua; non utilizzare sostanze abrasive.

Filtri antigrasso metallici

Sono lavabili in lavastoviglie, e necessitano di essere lavati quan-
do il Led S1 si accende o almeno ogni 2 mesi circa di utilizzo o
piu frequentemente, per un uso particolarmente intenso.

PULIZIA FILTRI

Reset del segnale di allarme

Spegnere le Luci e il Motore di aspirazione.
Premere il tasto T3 per almeno 3 secondi, sino al triplo lam-
peggio di conferma del Led.

Pulizia Filtri

Aprire le Ante.

Togliere il Filtro spingendolo verso la parte posteriore del
gruppo e tirando contemporaneamente verso il basso.

Lavare il filtro evitando di piegarlo, e lasciarlo asciugare prima
di rimontarlo (un’eventuale cambiamento del colore della su-
perficie del filtro, che potrebbe verificarsi nel tempo, non pre-
giudica assolutamente I’efficienza dello stesso).

Rimontarlo facendo attenzione a mantenere la maniglia verso
la parte visibile esterna.

Richiudere le Ante.




Filtri antiodore al Carbone attivo (Versione Filtrante)

Non & lavabile e non é rigenerabile, va sostituito quando il led S1 lampeggia o almeno ogni 4
mesi. La segnalazione di Allarme, se preventivamente attivata, si verifica solo quando ¢ azio-
nato il Motore di aspirazione.

Attivazione del segnale di allarme

* Nelle Cappe in Versione Filtrante, la segnalazione di Allarme saturazione Filtri va attivata al
momento dell’installazione o successivamente.

« Spegnere le Luci e il Motore di aspirazione.

« Premere per 5 secondi il Tasto T2 sino al doppio lampeggio di conferma del Led.

SOSTITUZIONE

Reset del segnale di allarme

» Spegnere le Luci e il Motore di aspirazione.

» Premere il tasto T3 per almeno 3 secondi, sino al triplo lam-
peggio di conferma del Led.

Sostituzione Filtro

 Aprire le Ante.

» Rimuovere il Filtro antigrasso.

* Rimuovere i Filtri antiodore al Carbone attivo saturi, come in-
dicato (A).

» Montare i nuovi Filtri, come indicato (B).

» Rimontare il Filtro antigrasso.

 Chiudere le Ante.

llluminazione

SOSTITUZIONE LAMPADE

Lampade alogene da 20 W

« Estrarre la Lampada dal Supporto.

 Sostituirla con una nuova di uguali caratteristiche, facendo at-
tenzione ad inserire correttamente i due spinotti nella sede del
Supporto.




RECOMMENDATIONS AND SUGGESTIONS

/N\The Instructions for Use apply to several versions of this appliance. Accordingly, you may find
descriptions of individual features that do not apply to your specific appliance.

INSTALLATION
«  The manufacturer will not be held liable for any damages resulting from incorrect or improper
N

installation.

« The minimum safety distance between the cooker top and the extractor hood is 650 mm (some \
models can be installed at a lower height, please refer to the paragraphs on working dimensions
and installation).

+  Check that the mains voltage corresponds to that indicated on the rating plate fixed to the inside of
the hood.

«  For Class | appliances, check that the domestic power supply guarantees adequate earthing. g .
Connect the extractor to the exhaust flue through a pipe of minimum diameter 120 mm. The route
of the flue must be as short as possible.

+ Do not connect the extractor hood to exhaust ducts carrying combustion fumes (boilers, fireplaces,
efc.).

* Ifthe extractor is used in conjunction with non-electrical appliances (€.g. gas buming appliances), a
sufficient degree of aeration must be guaranteed in the room in order to prevent the backflow of
exhaust gas. The kitchen must have an opening communicating directly with the open air in order
to guarantee the entry of clean air. When the cooker hood is used in conjunction with appliances
supplied with energy other than electric, the negative pressure in the room must not exceed 0,04
mbar to prevent fumes being drawn back into the room by the cooker hood.

« In the event of damage to the power cable, it must be replaced by the manufacturer or by the
technical service department, in order to prevent any risks.

«  Ifthe instructions for installation for the gas hob specify a greater distance specified above, this has
to be taken into account. Regulations conceming the discharge of air have to be fulfilled.

USE
+ The extractor hood has been designed exclusively for domestic use to eliminate kitchen smells.
« Never use the hood for purposes other than for which it has been designed.
*  Neverleave high naked flames under the hood when itis in operation. [E—
Adjust the flame intensity to direct it onto the bottom of the pan only, making sure that it does not
enguff the sides.
*  Deep fat fryers must be continuously monitored during use: overheated ol can burst into flames.
Do notflambe under the range hood; risk of fire
« This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sen-
sory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given su-
pervision or instruction conceming use of the appliance by a person responsible for their safety.
«  Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
» “CAUTION: Accessible parts may become hot when used with cooking appliances.”.

MAINTENANCE
«  Switch off or unplug the appliance from the mains supply before carrying out any maintenance

work J

«  Clean and/or replace the Filters after the specified ime period (Fire hazard).
« Clean the hood using a damp cloth and a neutral liquid detergent.

mwﬁ:mmqmummp@d@g@mmﬁmmmmmmm@mm Instead it shall be handed over to the
colecion peitort . ) . - s " " .
¥ the envionmentar napprop For

aboutrecycing of this produict, please contact your local city office, your househol K op




CHARACTERISTICS

Dimensions

Components 12
Ref. Q.ty Product Components g T
1 1 Hood Body, complete with :Controls, Light, Blower, —  — 7 @
Filters 9
8 1  Directioned grid @
9 1 Reducer Flange g 150-120 mm
10 1 Damper g 150 mm 0 @
Ref. Q.ty Installation Components
12a 8  Screws
12¢ 2 Screws 2,9x9,5
Q.ty Documentation

[N

Instruction Manual




INSTALLATION

Fitting the Hood canopy
BEFORE FITTING THE HOOD TO THE WALL UNIT, PROCEED AS FOLLOWS:

« Open the Panel by pulling it.
« Remove the filters one by one pushing them towards the
back side of the hood unit and simultaneously pulling
downwards.

* Remove grease filters.

» Disconnect the wires to the Commands at the connectors.

 Disconnect the wires to the Light at the

connectors. == ==
O e ®)
» Remove the frame by unfastening the 4 screws (2 ek e

on the right and 2 on the left).

» The Hood can be installed directly on the underside of the

wall unit (Minimum 650 mm from the Cooker Hob).
 Create an opening in the bottom of the wall unit, as shown.
* Fasten using the 8 screws 12a provided.

 Screw the Frame back into place using the 4 screws removed
as described above, re-connect the wires to the Commands
and Light replace the metal grease filter and close the Panel.




Connections

DUCTED VERSION AIR EXHAUST SYSTEM
When installing the ducted version, connect the hood to
the chimney using either a flexible or rigid pipe g 150
or 120mm, the choice of which is left to the installer.

To install a g 150 pipe

e To install the dumper 10

 Fix the pipe in position using sufficient pipe clamps
(not supplied).

Toinstall a g 120 pipe

» To install a g 120 mm air exhaust connection, insert
the reducer flange 9 on the dumper 10.

» Fix the pipe in position using sufficient pipe clamps
(not supplied).

« Remove any activated charcoal filters.

RECIRCULATION VERSION AIR OUTLET

e Cut a hole g 125 mm in any shelf that may be posi-
tioned over the hood.

« Insert the reducer flange 9 on the hood body outlet.

¢ Connect the flange to the outlet on the shelf over the
hood by using a flexible or rigid pipe 2120 mm.

» Fix the pipe in position using sufficient pipe clamps
(not supplied).

« Fix the air outlet grid 8 on the recirculation air outlet
by using the 2 screws 12e (2,9 x 9,5) provided.

« Ensure that the activated charcoal filters have been
inserted.

FITh ey
AR R B
P A s
1 v )

| 1o150 i " 5120

ELECTRICAL CONNECTION
« Connect the hood to the mains through a two-pole switch having a contact gap of at least 3

mm..
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Control panel
Button | Led Function
L - Turns the lights on/off at maximum strength.
T1 Fixed Turns the motor on/off at speed one.
T2 Fixed Turns the Motor on at speed two.
Press and hold the button for approximately 3 seconds, with all the loads turned
off (Motor and Lights), to turn the Activated Charcoal Filter alarm on. The
relevant LED flashes twice to confirm.
To turn the alarm off, press the button again and hold for at least 3 seconds. The
relevant LED flashes once.
T3 Fixed Turns the Motor on at speed three.
Press and hold the button for approximately 3 seconds, with all the loads turned
off (Motor and Lights), to perform a reset. The LED S1 flashes three times.
T4 Fixed Turns the Motor on at INTENSIVE Speed.
This speed is timed to run for 10 minutes. At the end of this time, the system
returns automatically to the speed that was set before. If it is activated with the
motor turned off, the hood will switch to OFF at the end of the time.
Press and hold for 3 seconds to enable the remote control, indicated by the LED
flashing twice.
Press and hold for 3 seconds to disable the remote control, indicated by the LED
flashing just once.
S1 Fixed Signals the Metal Grease Filter saturation alarm, indicating that it is necessary to
wash the filters. The alarm is triggered after the Hood has been in operation for
100 working hours. (Reset see the parag. Maintenance)

Flashing | When this is activated, it signals the Activated Charcoal Filter saturation alarm,
indicating that the filter must be changed; the Metal Grease Filters must also be
washed. The Activated Charcoal Filter saturation alarm comes
into operation after the Hood has been working for 200 hours. (Activation and
Reset see the parag. Maintenance)




MAINTENANCE

REMOTE CONTROL

The appliance can be controlled using a remote control

powered by a 1.5 V carbon-zinc alkaline batteries of the

standard LRO3-AAA type (not included).

« Do not place the remote control near to heat sources.

e Used batteries must be disposed of in the proper
manner.

Remote control panel

0] Motor | Motor On / Off

- Decreases the working speed each time it is pressed.
+ Increases the working speed each time it is pressed.
@ Intensive | Activates the Intensive function

Q) - -

B Light Lights On / Off




Opening Panel

¢ Open the Panel by pulling it.

« Clean the outside with a damp cloth and neutral detergent.

» Clean the inside using a damp cloth and neutral detergent; do
not use wet cloths or sponges, or jets of water; do not use
abrasive substances.

Metal grease filters

These can be washed in the dishwasher, and need to be cleaned
whenever the S1 Led comes on or at least once every 2 months
use, or more frequently if use is particularly intensive.

CLEANING THE FILTERS

Resetting the alarm signal

e Turn the Lights and the Suction Motor off.

e Press T3 and hold for at least 3 seconds, until LED flashes
three times in confirmation.

Cleaning the Filters

« Open the doors.

« Remove the Filter, pushing it towards the back of the unit and
at the same time pulling downward.

* Wash the filter without bending it, and leave it to dry thor-
oughly before replacing (if the surface of the filter changes
colour over time, this will have absolutely no effect on its effi-
ciency).

« Replace, taking care to ensure that the handle faces forwards.

 Close the doors again.



Activated Charcoal Filter (Recirculation Version)

This cannot be washed or regenerated, and must be changed when led S1 starts to flash, or at
least once every 4 months. The Alarm signal, if it has been activated, only appears when the
Suction motor is turned on.

Activating the alarm signal
« In Recirculation Version Hoods, the Filter Saturation Alarm must be activated on installa-
tion or at a later date.
« Turn the Lights and the Suction Motor off.
¢ Press button T2 and hold it for 5 seconds until the LED flashes twice in confirmation:
CHANGING
Resetting the alarm signal
» Turn the Lights and the Suction Motor off.
* Press T3 and hold for at least 3 seconds, until LED flashes
three times in confirmation.
Changing the Filter
* Open the doors.
* Remove the Metal Grease Filter.
» Remove the saturated Activated Charcoal Filters, as indicated
(A).
* Fit the new Filters, as indicated (B).
* Replace the Metal grease filters.
» Close the doors.

Lighting

LIGHT REPLACEMENT

20 W halogen light.

« Extract the lamp from the lamp holder by pulling gently.

* Replace with another of the same type, making sure that the
two pins are properly inserted in the lamp holder socket holes.




CONSEILS ET SUGGESTIONS

A La présente notice dlemploi vaLit pour plusieurs versions de fappareil. Elle peut contenir des descriptions diac-
cessoires ne figurant pas dans votre appareil.

INSTALLATION
Le fabricant décline toute responsabiité en cas de dommage dii & une installaion non corecte ou non
conforme aux regles de lart.

«  Ladistance minimale de sécurité entre le plan de cuisson et la hotte dot étre de 650 mm au moins (certains
modeles peuvent étre installés a une hauteur inférieure : se reporter aux paragraphes « Encombrement» et
« Installation »).

«  \férifier que la tension du secteur comespond & la valeur qi figure sur la plaquette apposée a lintérieur de la
hotte.

* Pour les Appareils appartenant a la lere Classe, veiller & ce que la mise a la terre de linstallation électrique
domestique ait été effectuée conformément aux nomes en vigueur.

«  Connecter la hotte ala sortie dair aspiré a faide dune tuyaiterie dfun diameétre égal ou supérieur a 120 mm. Le
parcours de la tuyauterie doit étre le plus court possible.

* Ne pas connecter la hotte & des condlites dévacuation de fumées issues d'une combustion tel que (Chau-
diere, cheminée, efc...).

*  Sivous utlisez des appareis qui ne fonctionnent pas a électricité dans la piece ou est installée la hotte (par
exemple: des appatreils fonctionnant au gaz), vous devez prévoir une aération suffisante du milieu. Si la cuisine
en est dépourvue, pratiuez une ouverture gui communique avec lextérieur pour garantir linfitration de fair pur.
Pour un emploi comect et sans risque, la dépression maximum dans la piece ne doit pas dépasser 0,04 mbar.

*  En cas dendommagement du cordon d'aimentation, faites-le remplacer par le constructeur ou par le service
apres-vente, afin de prévenir tout risque.

*  Silesinstructions de montage pour la plague de cuisson au gaz spécifient une plus grande distance indiquée c-
dessus, cela doit étre pris en compte. Reglement concemant [évacuation dair doivent étre remplies..

UTI LISATION
La hotte a été congue exclusivement pour [usage domestique, dans le but déliminer les odeurs de la cuisine.

*  Nejamais utiiser abusivement a hotte.

* Nepaslaisser les flammes lbres a forte intensité quand la hotte est en senvice.

*  Toujours régler les flammes de maniere & éviter toute sortie latérale de ces demieres par rapport au fond des
marmites.

« Contrdler les friteuses lors de [utiisation car fhuiie surchauffée pourrait sSenflammer.

* Ne pas préparer daliments flambés sous la hatte de cuisine : risque dincendie

*  Cetapparel ne doit pas étre utlisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des capacités psychiques,
sensorielles ou mentales réduites, ni par des personnes nayant pas lexpérience et la connaissance de ce type
dapparels, a moins détre sous le contrdle et la formeation de personnes responsables de leur sécurité.

*  Lesenfants doivent étre surveilés pour sassurer quis ne jouent pas avec lapparell.

*  «ATTENTION : Les parties accessibles peuvent devenir trés chaudes si utiisées avec des appareils de cuis-
Son. »

ENTRETIEN

« Avant de procéder a toute opération d'entretien, débrancher la hotte en retirant la fiche ou en actionnant
[intermupteur général.

«  Effectuer un entretien scrupuleux et en temps dil des Filtres, & la. cadence conseillée (Risque dincendie).

* Pourle nettoyage des surfaces de la hotte, il suffit dutiiser un chiffon humide et déterst liquide neutre.

Le symbole E sur le produit ou son emballage indique que ce produit ne peut étre traité comme déchet
ménager. Il doit plutét étre remis au point de ramassage concemné, se chargeant du recyclage du matériel
électrique et électronique. En vous assurant que ce produit est éliminé correctement, vous favorisez la pré-
vention des conséquences négatives pour I'environnement et la santé humaine qui, sinon, seraient le résultat
d'un traitement inapproprié des déchets de ce produit. Pour obtenir plus de détails sur le recyclage de ce
produit, veuillez prendre contact avec le bureau municipal de votre région, votre service d'élimination des
déchets ménagers ou le magasin ol vous avez acheté le produit.
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CARACTERISTIQUES

Encombrement

Composants e
Réf. Q.té Composants de Produit 8 T
1 1  Corps Hotte équipé de: Commandes, Lumiere, Groupe ~ —
Ventilateur, Filtres 9
8 1 Grille en Direction Sortie Air @
9 1  Flasque de Réduction g 150-120 mm
10 1 Buse avec clapet g 150 mm CLI— @
Réf. Q.té Composants pour | ’installation
12a 8 \Vis
12¢ 2 Vis2,9x95
Q.té Documentation
1 Manuel d'instructions




INSTALLATION

Montage du corps de hotte

AVANT DE MONTER LA HOTTE DANS L’ARMOIRE MURALE SUIVRE LA MARCHE CI-DESSOUS :

¢ Ouvrir le panneau en le tirant.
« Décrocher le panneau du corps de la hotte, en faisant cou-
lisser le levier du goujon de fixation spécialement prévu.

* Retirer les filtres a graisse.

« Débrancher le cablage des commandes en intervenant sur
les connecteurs.

 Débrancher le cablage des lumieres

en intervenant sur les connecteurs. &ﬁ %;—_; y%:

N @)
* Retirer le cadre en desserrant les 4 vis (2 a droite et -

2 a gauche). ™~ 1
RS g

« La hotte peut étre installée directement sur le plan inférieur
des armoires murales (650 mm min. par rapport au plan de
cuisson).

« Faire une entaille sur le plan inférieur de I’armoire murale, de
la maniére indiquée.

* Fixer avec 8 vis 12a fournies.

* Revisser le cadre avec les 4 vis précédemment retirées,
rebrancher le cablage des commandes et lumieres, remonter le
filtre & graisse et fermer le panneau.




Branchements

SORTIE AIR VERSION ASPIRANTE

En cas d’installation en version aspirante, brancher la
hotte a la tuyauterie de sortie via un tube rigide ou
flexible de g 150 ou 120 mm, au choix de I’installateur.

Branchement avec un tube de 9150

Insérer la buse avec clapet 10.
Fixer le tube par des colliers appropriés. Le matériau
nécessaire n’est pas fourni.

Branchement avec un tube de 9120

Insérer le flasque de réduction 9 sur la buse avec cla-
pet 10.

Fixer le tube par des colliers appropriés. Le matériau
nécessaire n’est pas fourni.

Retirer les éventuels filtres anti-odeur au charbon
actif.

SORTIE AIR VERSION FILTRANTE

Percer un trou de g 125 mm. sur I’éventuelle Tablette
qui se trouve au-dessus de la Hotte.

Insérer le flasque de réduction 9 sur la sortie du corps
de la hotte.

Connecter la Flasque au trou de sortie sur la Tablette
qui se trouve au-dessus de la Hotte, au moyen d’un
tuyau rigide ou flexible de 120 mm.

Fixer le tube par des colliers appropriés. Le matériau
nécessaire n’est pas fourni.

Fixer la Grille orientée 8 sur la sortie de I’air recyclé
a l'aide de 2 Vis 12e (2,9 x 9,5) fournies avec
I’appareil.

S’assurer de la présence des filtres anti-odeur au
charbon actif.

FITh ey
AR R B
P A s
1 v )

| 1o150 i " 5120

BRANCHEMENT ELECTRIQUE
Brancher la hotte sur le secteur en interposant un interrupteur bipolaire avec ouverture des

contacts d’au moins 3 mm.



UTILISATION
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Tableau de commande
Touche| Led Fonction
L - Allume/Eteint les lumiéres a la luminosité maximum.
T1 | Fixe Démarre/Coupe le moteur a la premiére vitesse.
T2 | Fixe Démarre le moteur a la deuxieme vitesse.
Garder la touche appuyée pendant environ 3 secondes, lorsque toutes les
charges sont éteintes (Moteur+ Eclairage), I’alarme des filtres au charbon
actif s’active et la led correspondante clignotera 2 fois.
Pour la désactiver, appuyer de nouveau sur la touche pendant 3 secondes.
La led correspondante clignotera 1 fois.
T3 | Fixe Démarre le moteur a la troisieme vitesse.
Garder la touche appuyée pendant environ 3 secondes, lorsque toutes les
charges sont éteintes (Moteur+ Eclairage), le reset est effectué et la led S1
correspondante clignotera 3 fois.
T4 | Fixe Démarre le moteur a la vitesse INTENSIVE.
Cette vitesse est temporisée a 10 minutes. Apres ce délai, Le systéme re-
tourne automatiquement a la vitesse sélectionnée. Si activée avec le moteur
a I’arrét, a la fin du délai le systéme passe en mode OFF.
Garder la touche appuyée pendant environ 3 secondes pour valider la
télécommande. La led correspondante clignotera 2 fois.
Garder la touche appuyée pendant 3 secondes pour invalider la
télécommande. La led correspondante clignotera 1 seule fois
S1 | Fixe Signale I’alarme saturation filtres & graisse métalliques et la nécessité de les
laver. L’alarme entre en fonction apres 100 heures de travail effectif de la
hotte. (Reset voir paragraphe Entretien)
Clignotante Lorsque I’alarme de saturation du filtre anti-odeur est activée, c’est I’indice
que le filtre doit étre remplacé. Laver aussi les filtres & graisse métalliques.
L’alarme de saturation filtre anti-odeur au charbon actif entre en fonction
aprés 200 heures de travail effectif de la hotte. (Activation et Reset voir
paragraphe Entretien)




ENTRETIEN

TELECOMMANDE

Il est possible de commander cet appareil au moyen
d’une télécommande, alimentée avec des piles alcalines
zinc-charbon 1,5 V du type standard LR03-AAA25 (ne

fournis pas).

« Ne pas ranger la télécommande a proximité de sour-

ces de chaleur.

* Ne pas jeter les piles; il faut les déposer dans les ré-
cipients de récolte spécialement prévus a cet effet.

Tableau commandes Télécommande

0) Moteur | On/ Off Moteur

- Diminue la vitesse de fonctionnement a chaque appui.
+ Augmente la vitesse de fonctionnement a chaque appui.
@ Intensive | Active la fonction Intensive

Q)] - -

o EZI;;' On / Off Eclairage




Ouverture panneau

e Ouvrir le panneau en le tirant.

* Le nettoyer a I’extérieur avec un chiffon humide et un
détergent liquide neutre.

¢ Le nettoyer également a I’intérieur avec un chiffon humide et
un détergent neutre ; ne jamais utiliser des chiffons ou des
éponges mouillés, ni des jets d’eau ; ne pas utiliser de substan-
ces abrasives.

Filtres a graisse métalliques

Ils peuvent étre lavés au lave-vaisselle et doivent étre lavés quand
la led S1 s’allume ou au moins tous les 2 mois d’utilisation ou
plus fréquemment en cas d’utilisation particulierement intensive.

NETTOYAGE FILTRES

Reset du signal d'alarme

« Eteindre les lumiéres et le moteur d’aspiration.

e Appuyer sur la touche T3 pendant au moins 3 secondes
jusqu’au triple clignotement de confirmation de la led.

Nettoyage filtres

e Ouvrir les portes

« Retirer le filtre en le poussant vers I’arriére du groupe et en
tirant en méme temps vers le bas.

 Laver le filtre en évitant de le plier, et le laisser sécher avant de
le remonter (tout changement de couleur de la surface du filtre,
susceptible de se produire avec le temps, ne nuit en rien a
I’efficacité de ce dernier).

< Le remonter en faisant attention de garder la poignée vers la
partie visible externe.

« Refermer les portes.



Filtres anti-odeur a charbon actif (version filtrante)

Il n’est ni lavable, ni régénérable. Le remplacer lorsque la led S1 clignote ou au moins tous les
4 mois. Le signal d’alarme, si préalablement activé, se vérifie seulement lorsque le moteur
d’aspiration est en marche.

Activation du signal d’alarme
« Dans les hottes en version filtrante, activer le signal d’alarme de saturation filtres au
moment de I’installation ou aprés.
« Eteindre les lumiéres et le moteur d’aspiration.
» Appuyer pendant 5 secondes sur la touche T2 jusqu’a ce que la led de confirmation
clignote :
REMPLACEMENT
Reset du signal d'alarme
« Eteindre les lumiéres et le moteur d’aspiration.
» Appuyer sur la touche T3 pendant au moins 3 secondes
jusqu’au triple clignotement de confirmation de la led.
Remplacement du filtre
* Ouvrir les portes
* Retirer le filtre a graisse
 Enlever les filtres anti-odeur au charbon actif saturés, comme
indiqué (A).
» Monter les nouveaux filtres, comme indiqué (B).
» Remonter le filtre a graisse
» Refermer les portes.

Eclairage

REMPLACEMENT LAMPES
Lampe halogene de 20 W.
« Sortir la Lampe de la Douille en exercant une légére traction.
» Remplacer par une nouvelle lampe possédant les mémes carac-
téristiques, en veillant a ce que les deux fiches soient correc-
tement insérées dans le logement de la Douille.




CONSELHOS E SUGESTOES

/\Estasinstrugdes de servico aplicam-se a vérios modelos de aparelhos.
E por isso, possivel que se encontrem descritas vérias caracteristicas de equipamento que ndo
dizem respeito ao seu aparelho.

INSTALA(;AO
O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade pelos danos decorrentes de uma instala-
8o ndo correcta ou feita ndo em conformidade com as nomas da boa técnica. \\

| m—]

« Adistancia minima de seguranga entre a placa de cozedura e 0 exaustor deve ser de 650 mm ooo
(alguns modelos podem ser instalados a uma altura inferior, nimeros referem-se a pegada e ins- olo O
talacéo).

« Verifique se a tensdo da rede coincide com a indicada na placa de caracteristicas aplicada no
interior do exaustor.

« Para os aparelhos de Classe la, certifique-se de que a instalagdo doméstica garanta uma des- g
carga corecta a terra. —

« Ligue o exaustor a saida do ar aspirado utlizando um tubo de didmetro igual ou superior a 120
mm. O percurso do tubo deve ser 0 mais breve possivel.

«Néo ligue 0 exaustor a tubos de descarga de fumaca produzida porcombustéo (caldeiras, larei-
ras, efc...).

» Caso no mesmo local sejam utiizados quer o exaustor, quer aparelhos néo accionados pela
corente eléctrica (por exemplo, aparelhos alimentados a gas), sera preciso providenciar uma
ventilacdo suficiente do aposento. Se a cozinha ndo possuir uma abertura que comunigue com o
exterior, providencie a sua realizacdo para garantir a entrada de ar impo. Para um emprego
apropriado e sem riscos € necessario que a depressdo maxima do local ndo ultrapase 0,04
mBar.

«No caso de danos no caho de alimentacéo, é necessario mandé-lo substituir ao fabricante ou ao
senvico de assisténcia técnica, a fim de prevenir quaisquer riscos.

+ Se as instrugBes de instalagéo do dispositivo de cozedura géas sugerem a necessidade de uma
distancia maior do que o indicado acima, é necessario ter em conta. E necessario respeitar todas
as normas referentes as descargas de ar.

USO
O exaustor foi projectado para ser utlizado exclusivamente em ambientes domésticos, sendo a
sua finalidade a de reduzir os odores de cozedura. N&o utiize o aparelho de maneira impropria.

+ As chamas de forte intensidade n&o devem ficar descobertas enquanto o exaustor estiver a —
funcionar.

* Regule sempre as chamas de maneira que ndo sobressaiam do fundo das panelas.

+ Mantenha as frigideiras sob controlo durante 0 uso: o dleo excessivamente aquecido pode infla-
mar-se.

« No prepare alimentos flamejados sob o exaustor. Perigo de incéndio!

«  Este aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) diminuidas psiquica, senso-
rial ou mentalmente nem por individuos sem experiéncia e conhecimento, salvo se vigiados ou
instruidos para utiizaéo do aparelho por pessoas responsaveis pela respectiva seguranga.

*  Ascriangas devem ser V|g|adas no sentido de assegurar que n&o brinquem com o aparelho.

. “ATEN(}AO' As partes acessiveis podem aquecer muito, se forem utiizadas com aparethos de 010
cozedura!

MANUTENC.AO
Antes de efectuar qualquer operacdo de manutencéo, desligue o exaustor tirando a ficha da U

tomada de corrente ou desligando o interruptor geral.

« Faga uma manutengéo atenta e répida dos filtros, respeitando os intervalos aconselhados (fisco
de incéndiio).

« Para limpar as superficies do exaustor, é suficiente utlizar um pano himido e detergente liquido
netro.

O simbolo E no produto ou na embalagem indica que este produto néo pode ser tratado como lixo doméstico. Em vez disso,
deve ser entregue ao centro de recoha selectiva para a reciclagem de equipamento eléctrico e electrnico. Ao garantir uma elimina-
G40 adequada deste produto, iré ajudar a evitar eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e para a satide piblica,
que, de outra forma, poderiam ser provocadas por um tratamento incomecto do prodito. Para obter informages mais pomenoriza-
das sobre a reciclagem deste produto, contacte 0s servigos municipalizados locais, o centro de recoha selectiva da sua &rea de
residéncia ou o estabelecimento onde adqiriu o produto.



CARACTERISTICAS

Dimensoes

Componentes
Ref. Qtd. Componentes do produto
1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos, ilumina-
¢éo, grupo do ventilador e filtros
8 1  Grelha direccionada
9 1  Flange de reducéo g 150-120 mm
10 1 Flange com vélvula g 150 mm
Ref. Qtd Componentes de instalagao
12a 8  Parafusos
12¢ 2 Parafusos 2,9 x 9,5
Qtd. Documentagao
1 Manual de Instrucbes




INSTALAGAO

Montagem do corpo do exaustor

ANTES DE MONTAR O EXAUSTOR NO MOVEL SUSPENSO, PROCEDA ASSIM:

 Abra o painel, puxando-o para fora.
« Desprenda-o do corpo do exaustor, deslizando como perno
de fixagéo prdprio.

« Desmonte os filtros
antigordura do aparelho.

« Desligue o conjunto de fios dos comandos dos respetivos !\/v" ‘ o

conectores. “ :'. E

« Desligue o conjunto de fios dos lluminagao dos respetivos

conectores.
== P
» Desmonte o caixilho, desapertando os 4 parafusos O omemee O
(2 do lado direito e 2 do lado esquerdo).
©. Y e
R g

O exaustor pode ser instalado directamente na superficie
inferior dos méveis suspensos (a, pelo menos, 650 mm de
distancia da placa de cozedura).

* Faca uma abertura na superficie inferior do movel
suspenso, conforme indicado.

Fixe com 8 dos parafusos 12a fornecidos com o aparelho.

» Monte de novo o caixilho, enroscando os 4 parafusos
tirados anteriormente. Conecte o conjunto de fios dos
comandos e lluminacéo, monte o filtro antigordura e feche
0 painel.




Ligagcoes

SISTEMA DE EXAUSTAO DO AR VERSAO COM CONDUTA
Quando instalar a versdo com conduta, ligue o extractor
a chaminé utilizando um tubo flexivel ou um tubo rigi-
do de ¢ 150 ou 120 mm, sendo a escolha deixada ao
critério do responsavel pela instalagéo.

.

Para instalar o registo de tiragem 10.

Para instalar uma ligacdo de exaustdo de ar de g 120
mm, introduza a flange redutora 9 no registo de tira-
gem 10.

Fixe o tubo na posic¢do correcta utilizando grampos
para tubos em quantidade suficiente (ndo fornecidos).
Retire quaisquer filtros de carvéo activado que este-
jam instalados.

SAIDA DO AR PARA A VERSAO FILTRANTE
Faca um furo de g 125 mm na prateleira presente
acima do exaustor.
Instale a flange de redugdo 9 na saida do corpo do
exaustor.
Ligue a saida do corpo do exaustor com a parte supe-
rior do movel suspenso utilizando um tubo rigido ou
flexivel de 8120 mm; esta escolha deve ser feita pelo
instalador.
Fixe a grade direccionada 8 na saida do ar reciclado
com 2 parafusos 12e (2,9 x 9,5) fornecidos com o
aparelho.
Certifique-se da presenca dos filtros anti-odor de car-
vao activo.

Ko amy
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LIGAGAOQ ELECTRICA
Ligue o exaustor a rede de alimentagdo eléctrica intercalando um interruptor bipolar com

abertura minima entre os contactos de 3 mm.



UTILIZAGAO
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Quadro de comandos

Tecla| Led Funcéo
L |- Acende/Apaga a luzes no maximo de intensidade.

T1 | Fixo Liga/desliga 0 motor com velocidade .

T2 | Fixo Liga o motor com velocidade 1.

Se mantida pressionada durante cerca de 3 segundos, quando todas as cargas estdo
desligadas (Motor+Luz), o alarme dos filtros de carvao activo activa-se e o respec-
tivo Led e pisca duas vezes.

Para o desactivar, pressiona-se de novo a tecla durante 3 segundos e observar-se-a
uma piscadela do respectivo Led.

T3 | Fixo Liga o motor com velocidade IlI.

Se mantida pressionada durante cerca de 3 segundos, quando todas as cargas estdo
desligadas (Motor+Luz), o sistema fard o reset e o Led S1 piscara trés vezes.

T4 | Fixo Liga o motor com velocidade INTENSIVA.

Esta velocidade é temporizada a 10 min.: Decorrido o referido tempo, o sistema
regressara automaticamente a velocidade seleccionada anteriormente. Se for acti-
vada com o motor desligado, no fim do tempo de funcionamento desta fungéo, o
motor desliga-se.

Se mantida pressionada durante cerca de 3 segundos, o telecomando activar-se-a e
0 led em questao piscara duas vezes.

Se mantida pressionada durante cerca de 3 segundos, o telecomando desactivar-se-
4e 0 led em questdo piscara s6 uma vez.

S1 | Fixo Sinaliza o alarme de saturagdo dos filtros de metal antigordura e a necessidade de
os lavar. O alarme dispara ao fim de 100 horas efectivas de funcionamento do
exaustor. (Para Reset, ver parag. Manutengdo)

Intermitente Sinaliza que esta activado o alarme de saturacdo do filtro anti-odores de carvao
activo e que é, portanto, necessario substitui-lo. Devem lavar-se também, nesta
altura, os filtros de metal antigordura. O alarme de saturacéo do filtro anti-odores
de carvao activo dispara ao fim de 200 horas de funcionamento efectivo do exaus-
tor. (Para activacao e Reset, ver pardg. Manutengéo)




MANUTENGCAO

CONTROLE REMOTO
E importante utilizar no controle remoto pilhas alcalinas de
zinco-carvao de 1,5 V no formato padrdo LR03-AAA (ndo
incluido).
« Né&o cologue o controle remoto perto de fontes de calor.
* N&o abandone as pilhas usadas no meio ambiente; essas
devem ser depositadas em recipientes apropriados.

Quadro de comandos Telecomando

0] Motor Motor On/Off

Diminui a velocidade de funcionamento cada vez que é premida.

+ Aumenta a velocidade de funcionamento cada vez que é premida.
@® Intensiva | Activa a funcéo Intensiva

@) B -

o Luz Luzes On / Off




Abertura do painel

« Abra o painel, puxando-o para fora.

» Limpe a parte de fora com um pano himido e detergente
liquido neutro.

e Limpe-o também interiormente, utilizando um pano himido e
detergente neutro. N&o utilize panos ou esponjas molhados
nem jactos de dgua. N&o use substancias abrasivas.

Filtros metalicos antigordura

Podem ser lavados na maquina da louca e precisam de lavagem
quando o led S1 se acende ou, pelo menos, de 2 em 2 meses de
utilizagdo, aprox. com maior frequéncia se o aparelho tiver uso
intenso.

LIMPEZA DOS FILTROS

Como apagar o sinal de alarme

 Desligue as luzes e 0 motor de exaustao.

« Prima a tecla T3 durante, pelo menos, 3 segundos, até o led
piscar trés vezes seguidas, a confirmar.

Limpeza dos filtros

« Retire o filtro, empurrando-o em direccéo a parte posterior do
grupo, ao mesmo tempo que 0 puxa para baixo.

« Lave o filtro, evitando dobréa-lo, e deixe-o0 secar antes de voltar
a monta-lo (a eventual alteragdo de cor da superficie do filtro
que, com o tempo, poderd ocorrer, ndo prejudica de modo
algum a sua eficacia).

« Monte-0 novamente, tendo o cuidado de manter a pega virada
para o lado exterior visivel .



Filtros anti-odor de carvao activo (Versao Filtrante)

Né&o pode ser lavado e nédo é regeneravel. Deve ser substituido quando o led S1 comega a
piscar ou, pelo menos, de 4 em 4 meses. Se previamente activada, a sinalizacdo de alarme
disparara apenas quando o utilizador liga 0 motor de exaustao.

Activacao do sinal de alarme

» Nos exaustores na versdo filtrante, a sinalizagéo do alarme por saturacéo dos filtros tem de
ser activada na altura de instalagdo do exaustor, ou posteriormente.

 Desligue as luzes e o motor de exaustéo.

* Pressione 5 segundos a tecla T2 até o led piscar duas vezes, em sinal de confirmagé&o:

SUBSTITUICAO

Como apagar o sinal de alarme

« Desligue as luzes e 0 motor de exaustéo.

» Prima a tecla T3 durante, pelo menos, 3 segundos, até o led
piscar trés vezes seguidas, a confirmar.

Substituicéo do filtro

 Abra o portas, puxando-o.

* Retire o filtro antigordura

» Remova o filtro anti-odor de carvéo activo saturado, conforme
indicado.(A)

» Monte o filtro novo prendendo-o na sua sede.(B)

» Monte o filtro novo, prendendo-o no seu encaixe préprio.

» Monte de novo o filtro antigordura e portas.

lluminagéo

SUBSTITUIGAO DAS LAMPADAS
Lampadas de halogénio de 20 W
« Extraia a ldmpada do suporte.
« Substitua-a por uma nova de caracteristicas iguais lembrando-
se de introduzir correctamente os dois pinos na sede do supor-
te.
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